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El 65% de la població creu que això
és una infidelitat: tu què en
penses?

El Centre d'Investigacions Sociològiques (CIS) ha preguntat sobre les relacions sexuals de la
població espanyola. L'enquesta ens dona detalls de què pensen també sobre les infidelitats,
comparteixes la mateixa opinió?

Primer de tot, el 77% de la població creu que tenir sexe és molt important per ser feliç. Però la
xifra baixa en el cas dels joves de 18 a 24 anys, que només un 64% dona tant de valor a tenir
relacions i són els que més pensen que tenir sexe no cal que hi hagi penetració.

Ara bé, l'enquesta també indica que el 76,3% considera que tenir relacions sexuals a través
de xarxes socials sense contacte presencial és una "infidelitat". Així mateix, el 64,5% opina
que tenir converses "pujades de to" amb una altra persona a través de missatges, el telèfon o les
xarxes socials també és ser infidel. La meitat creuen que també ho és enamorar-se d'algú,
tot i que no hi tingui relacions sexuals. 

Per edats, el percentatge més alt es troba entre els joves d'entre 18 i 24 anys i el més baix,
entre els més grans de 65.

On hi ha més consens és a "mantenir relacions sexuals afectives amb una altra persona". Un
91,5% de la població ho considera una deslleialtat. I per a més del 76% també ho és tenir
relacions sexuals a través de les xarxes, sense contacte presencial.
I fer un petó a la boca a una altra persona? El 53% dels enquestats és ser infidel i per al 42,9%
no.
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